

20 апреля в рамках недели молодежной науки УдГУ в ИППСТ вновь прошла ежегодная **39 Студенческая научно-практическая конференция**

. Кафедра ТМТПО представляла секцию

«Теория и методика технологического и профессионального образования»

, где свои доклады представили студенты специальностей «Профессиональное обучение» и «Технология и предпринимательство». За высокие награды боролись студенты с 1 по 5 курс. В конкурсе принял участие

21 студент с 16 работами.

Заслушав и обсудив доклады, экспертная комиссия (в составе:

Овечкин В.П., Галашев В.А., Причинин А.Е., Мухачева Е.В., Опарин А.И., Конев Д.Б., Вахрушев А.В., Наумова Т.А.) постановила: 1. **Первое место** присудить:

• **Наумовой Лидии Андреевне**. Тема доклада: «Формирование познавательного интереса студентов к дисциплине «Программирование» на примере игры «Пазл».

2. **Второе место** присудить:

• **Алексееву Михаилу Александровичу**. Тема доклада: «Разработка мультимедийного курса «Основы конфликтологии» для СПО».

3. **Третье место** присудить:

• **Беляевой Екатерине Алексеевне**. Тема доклада: «Исследование проблемы распознавания ответа в тестах с заданиями открытой формы»

• **Калайчеву Эдуарду Гивиевичу**. Тема доклада: «Развитие творческого воображения с помощью сайта «Dr. Pen».

4. Отметить поощрительными призами интересные по содержанию доклады следующих студентов: **Леонтьева Максима Сергеевича** и **Щенникову Алену Андреевну**.

5. Ходатайствовать перед директором ИППСТ об объявлении благодарности, а также поощрении всех без исключения участников конференции.

Всех участникам вручены сертификаты, а победителям памятные и ценные призы.

Экспертная комиссия отметила возросший уровень работ и расширение рассматриваемой проблематики. Отмечено, что все доклады имеют важное практическое и общественно-значимое значение.

Поздравляем всех студентов с успешным участием в конференции и желаем новых творческих достижений!!!

Небольшой фотоотчет в нашей [фотогалерее](#)